



一季度,合肥GDP增长6.6%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,根据地区生产总值统一核算结果,一季度,全市生产总值(GDP)3003.88亿元,按不变价格计算,同比增长6.6%。分产业看,第一产业增加值51.63亿元,增长3.5%;第二产业增加值933.94亿元,增长8.2%;第三产业增加值2018.31亿元,增长6.0%。

居民人均可支配收入17045元

数据显示,一季度,合肥市居民人均可支配收入17045元,同比增长6.2%。其中,城镇居民人均可支配收入19789元,增长5.6%;农村居民人均可支配收入8741元,增长6.8%。

相关负责人表示,一季度,居民生活必需品供应充足,市场价格总体稳定,全市居民消费价格同比上涨0.3%,其中居住、生活用品及服务、教育文化娱乐、医疗保健、衣着、其他用品及服务价格分别上涨0.2%、0.3%、0.9%、1.8%、3.2%和5.9%,食品烟酒、交通通信价格分别下降0.4%和1.7%。

城市轨道交通车辆产量增长6倍

在工业方面,一季度,合肥市规模以上工业增加值同比增长14.0%,较去年同期加快2.0个百分点。其中,高技术制造业增加值增长15.7%,占规上工业比重达29.7%,同比提高0.5个百分点。

从产业看,汽车及零部件产业、平板显示及电子信息产业引领发展,增加值分别增长49.1%和15.2%,合计拉动规上工业增长9.4个百分点。从企业看,亿元企业贡献突出,产值超亿元企业330户、同比增加36户,增加值增长20.5%,拉动规上工业增长16.0个百分点。

从产品看,城市轨道交通车辆、新能源汽车、半导体分立器件、电子计算机整机、集成电路等产品产量分别增长6倍、74.9%、53.2%、18.2%和9.0%。

“国补”拉动限上零售额增长7.2个百分点

记者了解到,一季度,合肥市社会消费品零售总额1389.62亿元,同比增长5.1%,较去年同期加快2.2个百分点。其中,限上消费品零售额633.92亿元,增长7.4%,加快4.9个百分点。

据悉,“国补”加力扩围,带动计算机及其配套产品、智能手机、新能源汽车、家用电器和音像器材类商品分别增长60.9%、58.3%、50.0%和16.7%,合计拉动限上零售额增长7.2个百分点。

同时,一季度,合肥线上消费场景推动需求释放,限上实物商品网上零售额169.27亿元,增长37.6%,拉动限上零售额增长7.8个百分点;通过公共网络实现的餐费收入9.15亿元,增长27.0%,拉动限上零售额增长0.3个百分点。

基础设施投资同比增长27.7%

一季度,合肥固定资产投资平稳增长,新增项目贡献突出。数据显示,一季度,全市固定资产投资同比增长4.9%。其中,基础设施投资同比增长27.7%,较去年同期加快41.1个百分点,拉动全市投资增长3.9个百分点;工业投资增长9.3%,拉动全市投资3.2个百分点。

在项目方面,一季度,全市新增投资项目192个,同比增加51个,投资额增长54.3%,拉动全市投资增长2.1个百分点。

南二环西延项目机器人工友“上岗”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 张晓霜)近日,合肥市南二环西延项目建设现场迎来两位特殊的“工友”——两台焊接机器人正式投入施工,为传统建筑施工注入高效、安全、精准的科技动能。

记者走进项目车间,看到焊接机器人正以“钢铁工匠”的姿态全速运转。这些搭载先进自动化技术的设备,深度融合机器人运动控制与高精度焊接工艺,在钢箱梁隔板焊接环节大显身手。与传统人工焊接相比,机器人展现出惊人的效率优势。“过去工人每天仅能完成80米角焊缝,如今一台机器人日工作量达120米,效率提升约50%。”项目工程师甘泉介绍,1名工人就能同时操作2台甚至更多台焊接机器人,综合人力成本降低30%~50%,大大缩短生产周期,有效降低制造成本,真正实现了高效生产。

同时,通过预设程序精准控制焊接路径与参数,机器人将传统手工焊接中难以避免的人为误差降至最低,确保每条焊缝均匀平整、几何尺寸毫厘不差,操作人员只需在控制室内监控数据,即可保障焊接任务安全可靠完成,既守护了工人健康,又将施工安全系数提升至新层级。

据悉,这批由焊接机器人生产的钢箱梁将用于南二环西延项目跨越绕城高速的桥梁段建设。目前,合肥市重点局正全力推进该路段钢箱梁顶推作业,待南北两侧桥体精准合龙后,项目将进入最后冲刺阶段,向着竣工通车目标加速前进。

骗子远程操控手机 百万存款被转空

星报讯(记者 徐越蕾)手机突然失控,进行不了任何操作,并且阻止了所有来电。最近,诈骗分子的手段又升级了,可以远程操控你的手机。近日,家住巢湖的居民小周(化名)就经历了一场“胆战心惊”的骗局。

4月7日,小周接到一通自称是“某直播平台客服”的电话,告知其开通了直播付费功能,若不关闭每月将会自动扣除800元。

接到这通电话后,小周立刻紧张了起来。他告诉民警,接到电话时,他明确和“客服”说过自己从未办理过这项业务。对方表示,这可能是误操作购买的,如果不想继续使用就需要取消。

为取消业务,他马上按照“客服”提示,点开对方发来的链接,下载了多个不明应用程序,并打开了“屏幕共享”。共享过程中,为了完成退费,小周在APP上输入了银行卡、密码等信息。

接着,小周的手机突然失控,不断出现黑屏、闪屏,无论如何点击,都无法对手机进行任何操作,也不能强制关机。在此期间,所谓的“客服”一直在线,并不断安慰小周,说这是取消业务的正常操作,只需稍等片刻即可。

在“客服”的哄骗下,小周连续进行了刷脸验证,瞬间被骗子转移24笔资金,共计被骗近百万元。

与此同时,巢湖另一男子也接到了类似电话,对方称若不及时取消该付费业务,每月将被自动扣除800元的费用,扣费失败还会影响个人征信记录,甚至面临起诉。

与小周一样,该男子在开启屏幕共享后,被“客服”直接窃取了银行卡、验证码等隐私数据,瞬间账户资金被转空,被骗8万余元。

“事实上,手机失控并黑屏的原因,主要是下载了带有木马病毒的APP,在此过程中,对方已经偷偷‘拿’到了手机的控制权,先将其手机设置了呼叫禁止,然后在受害人不知情的情况下,把钱转了出来。”合肥市反诈中心民警提醒,如手机被屏幕共享后,手机无法操控、无法强制关机,请第一时间果断拔掉手机卡,切断数据传输,如手机连接无线网,请马上关闭无线网设备,确保手机处于脱网状态。

民警特别提醒,来历不明的APP不要輕易下载,陌生的二维码不要扫描,陌生电话尤其是00开头的境外电话不要接听,陌生的网址链接不要輕易点开,不要輕易泄露自己的银行卡信息,不要輕易向陌生人转账。

淮南:税宣进商圈 惠企利民助发展



今年4月是第34个全国税收宣传月。为进一步优化税收营商环境,增强纳税人法治意识和社会公平感,4月25日下午,淮南市税务局第二税务分局与淮南市数据资源管理局来到高新区红星美凯龙商业广场开展“合规经营促发展,依法纳税筑未来”主题宣传活动。分局业务骨干精心准备了税法知识主题宣讲,从办理税务登记、注销到税费种认定、申报等常见涉税问题,有效帮助新办企业快速掌握涉税业务办理,引导经营者合法经营、自觉依法诚信纳税。 杨睿 唐甜甜 赵永莉

法国作家司汤达的《红与黑》,可以说是小说界的先锋。这本带有浓厚历史气息的书,让我在盛夏里感受到了一位年轻人的赤诚与野心。

“红”与“黑”实际上代表着“军队”与“教会”,但在书中,会有更多的意味。

红与黑,应分为两种角度来看。

小说中的主人公于连年轻英俊,意志坚强,记忆力超群。于连出身于下层阶级,从小就想希望借助个人的努力与奋斗跻身上流社会。但事实很现实,他是一个木匠的儿子,社会地位很低这几乎是不可能完成的事情。并且,于连在私底下非常崇拜拿破仑,这是一个不能说的秘密。这就是“红”。

于是后来于连又想当神父,只因四十岁左右的神父能拿到十万法郎的薪俸,相当于拿破仑当时手下的著名的大将的收入的三倍之多。这就是“黑”。

于连决定一步一步往上爬。他钻研起神学来,并凭借出众的记忆力将巨著《圣经》倒背如流。

后来,于连有机会在当地市长家当家庭教师,又与

赤诚与野心

——读《红与黑》有感

市长夫人德瑞那产生了私情。这段感情不久便被别人察觉了,于连不得不逃离市长家,进了神学院。后来又给侯爵当私人秘书,因为自己年轻且富有才华,很快得到赏识和重用。但于连又与侯爵的女儿有了私情。

在教会的策划下,德瑞那夫人被逼无奈写了一封告密信揭发他,使他的辛苦灰飞烟灭。同时,于连也在威逼利诱之下,开枪击伤德瑞那夫人,在一连串的反应后,被判处死刑。他拒绝上诉,也拒绝做临终祷告,以示对封建贵族阶级专制的抗议。最后,于连上了断头台。在于连死后的第三天,德瑞那夫人抱着她的儿子,也离开了人间。

红,是他那颗赤诚的不加任何掩饰的最真实的内心。

于连是一个血气方刚的年轻人,他对未来有着美好的期望,他渴望远大前程和财富,他更渴望跨越阶级,甚

至,是打败那些腐朽的资本家。但所有事情败露之际,于连几乎没有任何抉择,便离开了人间。

黑,是为了达到他的野心和欲望。

于连以他的才华赢得了傲慢的侯爵女儿的芳心,想借此打一片天下。可是,他的出身注定了他在这条路上的残酷。但是故事的最后,这位年轻人,还是坚定的,也是因此让他变得幸运,保留了自己的初心——高洁的乡绅心。即使最终没干过上流阶级,但精神的觉悟,让他超越了无数上流社会之人。

生命并不是完美的,但也正是因为一次次过失才让生命更完整。再说,在错误面前,我们是渺小的,但我们的觉悟,是犯错误的意义。

于连的挺身而出,让他年轻的肉体腐烂,饱经风霜的灵魂得以升华,成就伟大。

司汤达的墓碑上写道:“活过,爱过,写过。”我想,在《红与黑》中,已有了非常好的诠释。

合肥168中学 高三(9)班 刘翰博